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Zprávy z úřadu 
 
Podzimní kontejner:  2. – 4. listopadu 
- o víkendu od 2. do 4. listopadu bude na návsi 
přistaven kontejner na velkoobjemový komunální 
odpad. Patří do něj odpad ze zahrádek a 
z domácností, který se nevejde do popelnice. Prosím, 
nevhazujte do něj nebezpečný odpad, ani 
elektrospotřebiče.  

 
NOVÁ VYHLÁŠKA 

 
 Oznamujeme občanům, že od 1 října 2012 je 
v platnosti nová vyhláška, která upravuje pohyb psů 
v naší obci. Žádáme tímto všechny majitele našich 
hlídačů a mazlíčků, aby si  je dostatečně zabezpečili 
a při jejich venčení případné, v naší obci poměrně 
časté, psí exkrementy vždy uklidili. Zabezpečíme tím 
nejenom pořádek v obci, ale i zdraví našich dětí. 
 
 Obecní úřad změnil formu povinnosti „umožnit 
občanům nahlédnout do Sbírky zákonů ČR“. Z 
„ papírové“ formy se přešlo do „digitální“, která 
umožní rychlejší vyhledání potřebného zákona.   
 

 STAROSTA ROKU 2012 
 
 Letos poprvé jsme i my zkusili štěstí v soutěži 
Starosta roku 2012. Ač je náš starosta ve své funkci 
teprve dva roky, je velice aktivní a má snahu, aby i 
naše vesnička vzkvétala. Bohužel na umístění do 
první pětky vybraných starostů ze 166 obcí to 
nestačilo. Nicméně chceme všem poděkovat za 
podporu, kterou jste vyjádřili starostovi svými 
podpisy a nadále se budeme snažit, aby se nám v té 
naší vísce žilo pěkně a ku prospěchu všech. Díky 
moc! 
     J.Heršálková 
 

1.VITINĚVSKÉ KOSOBRANÍ 
 
 Možná si všichni položíte otázku, proč 
kosobraní?  Tato myšlenka vznikla náhodou na jedné 
ze společenských akcí a okamžitě se ujala. Již z názvu 
je patrné, že půjde nejspíš o pracovní nástroj – kosu, 
se kterou lze pouze sekat. Spásná myšlenka, jak využít 

tohoto nástroje, byla všem hned jasná –vysekat trávu 
v našich vysázených alejích. Jak už bývá u nás 
zvykem, nezůstalo pouze u nápadu, ale došlo hned 
k jeho realizaci. 4.srpna 2012 za ranního rozbřesku a 
rosy se sešlo 17 „ sekáčů“a jedna žena „sekačka 
hospodyně“, aby společně pokosili březovou a 
javorovou alej. Sekání jim šlo od ruky jako za starých 
časů a kdejaký sedlák by je mohl i zaměstnat. 
Nechybělo ani občerstvení - výborná gulášovka od 
paní Láskové, pivečko a panáček na kuráž. A než 
nastal čas oběda, aleje byly vysekány. Unaveni a 
upocení, ale s dobrou náladou a dobrým pocitem, se 
všichni rozešli k zaslouženému odpočinku. 
Díky všem, kteří se zúčastnili a přispěli tak 
k dobrému počinu v naší obci. Ti, kteří se zúčastnit 
chtějí, jsou již nyní zváni na další ročník.  
     J.Heršálková 

 
Naši „sekáči“stojící z leva: Otto Malý, Martina Červená, Lukáš 
Bílek, Josef Havránek st., Martin Havelka, Petr Březský, Josef 
Fromelius, Bohumil Novák, Milan Chrtek, Vlastimil Pelc, Jan 
Janeka, Jiří Martínek, klečící z leva: Josef Havránek ml, David 
Havránek, Miroslav Zástěra, Jaroslav Hlaváček  
 

VÝSTAVA MEČÍKŮ 
 
Víkend  11. a 12. srpna patřil 42. výstavě 

mečíků, která se již potřetí konala ve škole 
v Nemyčevsi. Veškerý prodej a kulturní program 
proběhl na školní zahradě. Navštívilo ji necelých 
1300 návštěvníků. Výstava byla ochucena o expozici 
růží, jelikož letošní mrazy zničily veškerou výsadbu 
manželů Pelcových ze Sobotky. Z přihlášených devíti 
vystavovatelů mečíků vystavovali pouze čtyři. 
Ostatním právě mečíky nevykvetly.  



 

Sobotní kulturní program zahájil pěvecký 
sbor „Smetana“ z Jičína a zároveň proběhl křest 
rané odrůdy mečíku podle jména dirigenta souboru. 
Nová odrůda byla pojmenována jménem „Víťa“. 
Dalším sobotním hostem byla herečka Markéta 
Hrubešová se svojí dcerou, jejímž jménem byla 
pokřtěna další nová odrůda mečíků „Christel“. 
Během odpoledne vystoupil hudebně divadelní 
soubor „Řehečské kvarteto“. 

 
Nedělní program zahájil hudební soubor 

„Kocábka“. Odpoledními hosty byli herečka Miriam 
Kantourková a herec Pepa Dvořák. Byly pokřtěny 
nové odrůdy mečíků „Miriam K“ a „Pepi Jája“. 
Výstava i kulturní program se vydařili i přes tradiční 
„velmi malou“ návštěvnost občanů naší obce i 
sousední Nemyčevse.   

V příštím roce naše organizace oslaví 50 let 
od vzniku. Chtěli bychom toto krásné jubileum oslavit 
právě při příští výstavě, která se uskuteční 10. a 11. 
srpna 2013. 

za ZO ČZS Jiří Kubela 
 

Posvícení ve Vitiněvsi 
 
 Jak už bývá zvykem, patřil i letos první 
víkend v září vitiněvskému posvícení a následnému 
rozloučení s létem a prázdninami. Páteční vytrvalý 
déšť naháněl chmury všem organizátorům, přesto 
všichni doufali, že nás počasí opět nezklame. Sobotní 
odpoledne probíhalo na místní návsi  a svým 
hudebním vystoupením ho zahájilo Řehečské 
kvarteto. Svými veselými písněmi roztančili i 
nejednoho občana, který si poté vysloužil za odměnu 
jejich nově nahrané CD. Celé odpoledne patřilo 
hlavně dětem, pro které byla připravena korálková 
dílna, různé malování či soutěž „Hádej, co je 
v pytlíku“. Zde si zahádali i mnozí dospělí a věřte, že 
i pro ně to byl mnohdy zapeklitý oříšek. Nechyběla 
ani posvícenská štěstíčka, ve kterých bylo ukryto 
malé překvapení. 
K největším zážitkům opět patřil skákací hrad a 
trampolína, kde děti ani nestačily přezouvat své boty 
a maminky se doma, doufejme,  nezlobily nad 
zelenými ponožkami. Sladká odměna čekala na děti u 
cukrového stromu, kde si mohly utrhnout nějaký 
pamlsek. Mlsat ale mohli všichni, neboť jak už to o 

posvícení bývá, nechyběly na stolech posvícenské 
koláče a různé dobroty, po kterých se jen 
zaprášilo.Tímto  chci moc poděkovat všem našim 
skvělým pekařkám, které tímto přispěly k té správné 
posvícenské atmosféře. 
 Po setmění zazněla na návsi nová vitiněvská 
hymna, /malé překvapení večera/, která byla 
zakončena ohňostrojem pro děti. Doufejme, že se 
líbila a občas zazní i při jiných setkáních.  
 Sobotní slavnost se blížila ke svému závěru, a 
ač v ten den nevysvitl ani jeden sluneční paprsek, na 
náladě to nic nezkazilo a prožili jsme pěkné, 
přátelské odpoledne. 

 
 Tímto děkuji všem, kdož pomohli 
s přípravami a přispěli ke zdárnému průběhu celého 
odpoledne. Už teď se na Vás těšíme u dalších akcí. 
 

VITIN ĚVSKÁ  HYMNA 
 

1.  Znám já jednu krásnou vísku nedaleko Jičína. 
A tou vískou teče řeka  jmenuje se Cidlina. 

RF:  
Vitiněves krásná víska, kdo v ní žije, ten si výská. 
Vitiněves krásná ves, každý chce v ní žíti dnes. 

 
2.Z jedné strany Veliš kouká, pěkná je to krajina. 
Z druhé zase vlak si houká, jede směr do Jičína. 

RF:   
Vitiněves krásná víska, kdo v ní žije, ten si výská. 
Vitiněves krásná ves, každý chce v ní žíti dnes. 

 
3.   V hasičárně na návsi, nejvíc lidí se schází. 
Lesy, luka, pole, háj, krásný je ten Český ráj. 

RF:   
A v něm naše víska malá,všemi lidmi milovaná. 
Vitiněves krásná ves, každý rád v ní žije dnes. 

Opak.2x 
 

DÁRCI OPĚT SPORTOVALI 
 
 Již potřetí se letos, 14.září 2012, sešla na 
návsi početná skupina dárců krve naší obce. 
Odpoledne opět probíhalo ve sportovním 



 

duchu.Tentokrát došlo k výměně sportovního náčiní a 
badminton byl změněn za pinpong. Muži, ženy, děti, 
starší i mladší, zkrátka všichni, kdož měli v ruce 
pálku, se dokázali společně honit okolo stolu za 
míčkem. A věřte, vydrželo jim to celé odpoledne až do 
tmy! Tací jsou u nás vytrvalí sportovci. Sranda a 
dobrá nálada byla znásobena dobrým jídlem a pitím, 
ke kterému přispěl pan starosta svou ovečkou na gril 
a také paní Pelcová se svým ještě teplým moučníkem. 
Tak moc všem chutnal, že zbyl jen prázdný plech. 
Zkrátka kdo umí..….! ☺  Další dárcovství proběhne 
již ve vánočním duchu v pátek 14. prosince 2012. 
Pokud máte pocit, že chcete udělat něco 
smysluplného, přidejte se k nám! 

 
 

SLET DRAKŮ NA HUSANKÁCH   
 
 V sobotu 13.října 2012 se opět konal slet 
všech draků a dráčat Na Husankách. 
 Na  čtyřicet draků bylo připraveno ke svému 
vzletu a chtěly se předvést se svými leteckými 
schopnostmi. Počasí opět překvapilo, bylo krásné a 
slunečné, jen ten vítr se nám stejně jako vloni někde 
zapomněl. Nicméně snaha všech byla veliká a těm 
nejtrpělivějším se přece jen podařilo svého krasavce 
dostat do vzduchu. Dokonce se jednomu zalíbilo i na 
stromě a musel být sundán pomocí hasičského 
žebříku. Starosto díky!  

 
 
 

 Pro ty, kteří nechtěli přijít o napínavý přenos 
Velké Pardubické, byla na hřišti připravena televize. 
/Váňa  se opět mezi elitou neztratil a doběhl na 
krásném třetím místě./ 
 Všechny děti se svými draky byly odměněny 
diplomem a sladkostí, zkrátka nepřišel i starosta se 
svým největším drakem a odešel též s medailí. Celé 
odpoledne bylo zakončeno společným opékáním 
buřtů a věřte, že nám přišly všem k chuti. 
 
Ceny získaly:  
Největší drak       - starosta Josef Havránek    
Nejmenší drak          -Šimon Bílek 
Zajímavý drak / šestidrak/  -  Anička Krouzová 
Nejvýše létající drak            - Maruška Kosejková 
Nejuběhanější maminka              - Jarmila Masáková 
Cena útěchy –drak na stromě            – děti Čmejlovi 
 
Tak za rok opět AHOJ Na Husankách! 

J. Heršálková 
 

HALLOWEENSKÁ NEDĚLE 
 
 Studené počasí a blížící se dušičky opět 
dávají znát, že se blíží konec podzimu. A s ním 
přichází i halloweenské období, které se pomalu 
zabydluje i u nás v Čechách. Ani v naší obci jsme na 
něj letos nezapomněli a opět se vydali v neděli, 
28.října, na naší náves a prožili zde dýňové 
odpoledne. 

  
 Sobotní den nás zahalil sněhovou pokrývkou, 
takže jsme ani nedoufali, že nedělní odpoledne bude 
slunečné. Přesto teplá bunda, dýňová polévka a 
horký svařáček přišly opravdu vhod. Zahanbit se 
nenechali děti ani dospělí a vydlabali mnoho 
skvostných exemplářů, které ozdobí jejich okna a 
zádveří. Po setmění jsme se společně vydali na 
lampionový průvod, prozářený mnoha barevnými 
lampiony. Opět nechyběla žádaná stezka odvahy se 
strašidly. Vedla humny a byla zakončena sladkou 
odměnou pro statečné děti. Poté se všichni rozeběhli 
do svých teplých příbytků, neboť zima se opravdu 
přihlásila. 
.     J.Heršálková 
 



 

Comenius – Litva 
 

 Do Litvy na závěrečný mítink partnerských 
zemí v rámci projektu EU Comenius vycestovali 5. – 
10. června  žáci 4. a 5. ročníku Základní školy 
Nemyčeves. Kromě setkání s žáky a učiteli Litvy, 
Turecka, Lotyšska, Maďarska, Bulharska, Slovenska, 
Polska a Itálie je čekala návštěva litevských 
pamětihodností ve Vilniusu a Parakuju,  mořského 
pobřeží v Klaipedě  a kulturní program v partnerské 
škole v Lygumai. Přes náročné cestování si přivezli 
spoustu úžasných zážitků, dojmů  a konečný výstup 
projektu - pohádkovou knihu.  Pohádková kniha 
obsahuje vítězné pohádky, vždy jednu z každé 
účastnické země,  které napsali sami žáci a jsou 
uvedeny v anglickém jazyce a ve všech jazycích 
partnerských zemí. 

Mgr. M. Novotný 
 

NAŠE HASIČKY OPĚT VÍTĚZNÉ 
 

 Hasičská sezona skončila a naše děvčata 
opět přivezla mnoho cenných kovů a úspěchů. Jedním 
z těch nejcennějších je titul VÍCEMISTRYŇ 
EXTRALIGY ČR v požárním útoku  /2.MÍSTO/, na 
který vystoupaly z loňského 4. místa. Již po čtvrté za 
sebou se staly VÍTĚZKAMI VÝCHODOČESKÉ 
HASIČSKÉ LIGY 2012. Na jednom z posledních 
závodů vytvořily svůj osobní rekord a zároveň 
DRUHÝ NEJLEPŠÍ ČAS V REPUBLICE v hodnotě 
15.69 s. Myslím, že nejen ony, ale i my, můžeme být 
právem pyšní! 

 
„Naše hasičky s trenérem a vrchním fanouškem panem 
Chrtkem. Stojící z leva: Jarmila Červená, Petra Březská, 
Tereza Slámová, Martina Červená, sedící z leva: Šárka 
Malá, Jitka Heršálková, Lucie Hlaváčková 
 
HOLKY, DĚKUJEME ZA VAŠI SKVĚLOU 
REPREZENTACI NAŠÍ OBCE A JSME NA VÁS 
VŠICHNI NÁLEŽITĚ HRDÍ!  
Podrobnější informace z letošní sezony hasiček se 
dozvíte ve vánočním zpravodaji. 
 

UPOZORNĚNÍ:  
ODJEZD NA MUZIKÁL POPELKA BUDE 
V SOBOTU 10. LISTOPADU 2012 V 16:00 HOD  
OD OBECNÍHO ÚŘADU. LÍSTKY BUDOU 
PŘEDÁNY NA MÍSTĚ. PŘIJĎTE VŠICHNI VČAS!  

Výsledky voleb do zastupitelstva kraje 
ČR v naší obci 

 
Celkový počet voličů 274 
K volbám se dostavilo 154 – 56,2% 
Platných hlasů 150 
Neplatné hlasy 4 
 
1. KSČM   55 hl. 36,6% 
2. Východočeši   28 hl. 18,6% 
3. ČSSD   23 hl. 15,5% 
4. TOP 09   10 hl. 6,8% 
5.-6. Koalice KHK kraje 9 hl. 6,2% 
5.-6. ODS   9 hl. 6,2% 
7. Změna pro HK  3 hl. 2% 
8.-10. Národní socialisté 2 hl. 1,3% 
8.-10. Strana svobodných obč. 2 hl. 1,3% 
8.-10. Suverenita  2 hl. 1,3% 

 
 

BLAHOPŘEJEME 
 
Září    Kubela Jiří   60 
   Drbohlav Vlastimil 75 
 
Listopad   Kopal Jaroslav   80 
   Drbohlavová Věra  75 
 

VÍTÁME DO ŽIVOTA 
 
Srpen    Kopejsková Eliška               
 

LOUČÍME SE 
 
Říjen    Scháňko Josef 
 

PLÁNOVANÉ AKCE: 
 

1 .prosince  zahájení adventu a mikuláš 
7. prosince   adventní aranžování na obci 
8. prosince  posezení seniorů 
15.-16. prosince vánoční výstava na obci 
31. prosince  rozloučení s rokem 2012 
 
 


